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ACTA-005

Acta número cinco, correspondiente a sesión ordinaria, celebrada por el Comíté

Cantonal de Deportes y Recreación de Pérez Zeledón, iniciando a las dieciocho

horas con diez minutos del seis de febrero del dos mil veinticuatro

Miembros presentes: Juan Pablo Camacho Navarro, en condición de presidente,

Edgar Francisco Jiménez Risco, vicepresidente, Mario Arguedas Matarrita,

secretario, Kerlyn Stefanny Quesada Leiva, tesorera, ltzel Karina Rojas Acuña,
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La funcionaria Marcia Valverde Mata se encuentra presente en calidad de oyente

y en cnlaborac¡ón para lo que se nec,esite en la reunión

ARTICULO I.

Lectura y aprobación del orden del día.

Se da lectura al orden del día para la sesión ordinaria 00S2024 para determinar si

requiere alguna modificación y alterar su orden. ACUERDO l. Se lee y aprueba el

orden del día propuesto para esta sesión.

ARTICULO II.

Lectura y aprobación de actas

El señor Juan Pablo Camacho Navarro propone no someter a votación las

actas por el tema de que Auditoría lnterna no ha entregado los folios al

compañero Arguedas Matarrita en vista de que hay un documento de lo que

son las actualizaciones del libro de actas y custodio, pero en auditoría se pide

que eso se vea en una sesión ordinaria y posterior a ello lo em¡ten entonces

viene dentro de Ia correspondencia para el día de hoy, el documento fue

comunicado en calidad de secretario a don Mario. ACUERDO 2. Se propone

omitir la lectura y aprobación de actas en vista de Ia particularidad de no contar
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con la apertura del nuevo folio. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros

presentes

ARTíCULO III

Asuntos Administrativos.

Juan Pablo: propongo que se me nombre a mi persona como sub delegado en

el proceso de Juegos Nacionales ya que según el reglamento dentro de la fase

regional tiene que existir Ia figura del subdelegado, ¿es así verdad Mario?

Únicamente por cumplir ahí con Ia situación en este caso, sigue ten¡endo la

persona Mario el tema de vos y voto en los congresillos, ellos si al subdelegado

lo escuchan, pero siempre respetan la palabra, figura del delegado. ACUERDO

3. Se autoriza al señor Juan Pablo Camacho Navarro como subdelegado para el

proceso de Juegos Deportivos Nacionales 2024. Acue¡do en firme con 5 votos de

los miembros presentes.

Juan Pablo: luego ahí compañeros, otro acuerdo sería que se aprueben las

salidas del vehículo de este Comité SM8202 para todo lo que conesponda a giras

del proceso de Juegos Nacionales a cualquier parte del país, así como el pago de

viáticos a los funcionarios, los Directivos, bueno, s¡ en ese caso si tiene que viajar

un funcionario administrativo por x, y razón pues se paga pero que quede de una

vez un acuerdo general para el tema de viáticos y salidas del vehículo y

hospedaje, eso incluye en los viáücos, todo lo que conesponda. Edgar: yo diría

modificar el acuerdo que no sea solo el proceso de Juegos Deportivos

Nacionales, dejarlo abierto digamos al proceso y Juegos. Juan Pablo: si, Juegos

Nacionales y lo que establezca el plan de trabajo. Edgar: Juegos Nacionales y el

proceso digamos de eliminatorias. Juan Pablo: si, eso todo comprende ahí y

cualquier otro evento que esté estipulado para el Plan de Trabajo con acuerdo de

Junta Directiva, para de una vez, así mismo que dentro del acuerdo que quede

claro la persona encargada del vehículo le envié a la hora de salida el k¡lometraje

y nivel de c¡mbustible y carac{eristicas generales a Lorena, ella lleva el control de

salida del vehículo, de igual forma avisándole un día antes, ella le deja lo que es
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Ia boleta para llenarlo y luego a la salida, a la llegada también para cumplir con

ese control intemo. ACUERDO 4. Se aprueban las salidas del vehículo propiedad

de este Comité Cantonal, placa SM8202 para todo lo que corresponda a giras del

proceso de Juegos Nacionales a cualquier parte del país y para todo lo que se

establezca en el Plan de Trabajo, así como el pago de viáticos para directivos y

funcionarios administrativos sí así se amerita. Para las salidas del vehículo la

persona encargada deberá enviar a Ia hora de salida el kilometraje y nivel de

combustible y caracleristicas generales a Lorena, quien lleva el control, un día

antes de la salida, de esta manera dejará la boleta respectiva para su respectivo

trámite. En la llegada, también se deberá facilitar los detalles mencionados con

anterioridad. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: de Juegos Nacionales compañeros, hay que realizar un congres¡llo

con las disciplinas de conjunto e individuales, según conversaciones con don

Mario, es ¡mportante realizarlas antes de que empiecen a haber cienes, para este

próximo sábado hay disponíbilidad de una aula en el Centro de Enseñanza

Especial, acá ala vuelta del Polideportivo, en horario de 9:00 am a las 12:00 m.d.

para realizarlo, p¡enso que igual, es un congresíllo que puede llevar si acaso una

hora, hora treinta, sería con las disciplinas que faltan verdad, de inscripción, tal

vez nada más, si las mencionamos rápido, que es: ajedrez, boxeo, tenis de mesa,

tenis de campo, taekwondo, halterofilia, las gimnasias, ciclismo, natiación,

entonces Mario, en su momento lo comentaba con Edgar, la gente a veces sienta

más responsabilidad presentemos una agenda con horario, un orden del día con

horario, saludo, exposición a tal hora, asuntos, para tener una agenda más, se

usa una palabra más. Kerlyn: formalismo. Juan Pablo: si un tema, se me olv¡da Ia

palabra. Kerlyn: estructural. Juan Pablo: estructurada, para llevar un orden del día

más rápido y así hacerla la reunión, entonces estamos de acuerdo en realizar el

congresillo este próximo sábado de 9 a aproximadamente 10:30 de la mañana, no

es un congresillo que tenga que pasar más de ahí, así mismo es importante que

se aprueba la presencia del compañero Daniel Villalta ya que Mario lo va a poner

a hacer una exposición de los enores que está presentando el s¡stema de
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inscripcíones para que los mismos entrenadores o encargados eviten, el s¡stema

está dando un tema con la fotografia a veces la traen super clara o a veces están

trayendo fotos. Kerlyn: ¿muy pesada? Juan Pablo: o están trayendo selfies. Fotos

con lentes oscuÍos, diferentes situaciones que es importante una exposición,

también muy breve, rápido. Mario: si si sería muy breve, principafmente con fas

inscripciones que hemos recibido los principales problemas que se han dado, el

formato pdf, que no lo mandan en pdf, es imagen, mandan una carpeta, todos los

atletas en una carpeta pata abajo, todo ese tipo de inconsistencias, íntentar que

Daniel las explique para que tenga menos contrat¡empos. Kerlyn: ¿usted decía

hacer una presentación? Mario: no, él va a entrar al sistema, él va a entrar al

sistema de Juegos Deport¡vos Nacionales y va a hacer una inscripción. Kerlyn: ¿y

cómo lo va a proyectar? Para que todo mundo vea, Juan Pablo: ay, pero aquí hay

video beam. Kerlyn: no, pero la escuela de enseñanza especial. Juan Pablo: pero

nosotros tenemos uno. Kerlyn: ah bueno, okey, sí, pero podría talvez llevar una

presentación y que tome un pantallazo a la computadora y que vea el enor.

Mario: si digamos, lo que queremos hacer es una muestre eror, va a subir la foto

donde da enor, que sea totalmente en línea donde ellos vean. Karina: que es

verdad. Mario: eso le ha pasado un montón de veces. ACUERDO 5. Se aprueba

realizar congresillo para las disciplinas faltantes en inscribirse, en el Centro de

Enseñanza Especial, a partir de las 9:00 a.m., §e contará con la presencia del

compañero Daniel Mllalta Solís, para que exponga los errores que está

presentando el sistema de inscripciones del ICODER. Acuerdo en firme con 5

votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: igual, les quería proponer este próximo sábado hay algunas

donaciones ya imporbntes de realizar, bueno Kerlyn había iniciado un tema de

inventario junto con Karina y el día viernes de la semana anterior yo vine y le

c¡laboré para finalizar el proceso, hay algunas donacíones ya aprobadas como

son unos balones a Suvasport, están los balones para los muchachos que

emp¡ezan procesos de Juegos Deportivos Nacionales, como basket femenino,

basket masculino, futbol masculino esos balones están comprados, son bolas de
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competición, unos uniformes de la Asociación Deportiva de Henadura de Rivas

que ya estaban, son estos que eslán acá, las mesas de tenis, las bolas de tenis

de mesa, bolas para los atletas de ten¡s de campo, para ver, hay algún, es que

hay varias de Juntas pero las Juntas ya aprobadas sería importante posterior a la

entrada de clases, realiza¡ la práctica que hic¡mos Ia otra vez, visitar la escuela y

entregar proceso porque hay más, hay mucho más para entregar ahí, pero por lo

menos para empezar eso, que Io realiáramos este, igual puede ser de las 11 a

las 12 medio dia acá en el Polideportivo es un tema de hacer la agenda. Kerlyn:

de 11 a 1 ¿no? Juan Pablo: si por ahí, de 11 a 1 de la tarde, este próximo sábado.

Juan Pablo: ah no si. Kerlyn: no, a Ia salida del congresillo de ahí nos venimos

para acá. Karina: la vez pasada era menos disciplinas, digámoslo así en el

congresillo y duramos como hora y media. Juan Pablo: si si, pero realizar este la.

Kerlyn: de igual manera para venir a alistar todo. Juan Pablo: podemos repasar

eso e inclusive usted se puede encargar de hacer una agenda con horario, tal

hora usted, 15 minutos el otro, talvez lo que más dura es el tema de las mesas de

tenis, podemos entregarlo de último, más pesado verdad. Kerlyn: de igual manera

cuando se les hace el comunicado a ellos indicarles que tienen que traer en ese

caso. Juan Pablo: en que llevarlas. Kerlyn: un vehículo adecuado para el traslado.

Juan Pablo: si, eso es importante. Entonces ustedes pueden, podemos para el

sábado de 11 a 1. Est¡amos de acuerdo. Kerlyn: sería cuando comunicamos,

indicarles eso. ACUERDO 5. Se aprueba hacer entrega de donaciones el próximo

sábado 10 de febrero de 11:00 am a 1:00 pm. Acuerdo en firme con 5 votos de

los miembros presentes

Juan Pablo: hay otro tema compañeros, para este año, bueno el año pasado se

había realizado diferentes act¡vidades para el día nacional del deporte. Kerlyn:

¿cuándo es el día nacional del deporte? Juan Pablo: el día nacional del deporte

es el 28 de marzo, si no me falla la memoria, cae en semana santa y lo que yo

propongo es que se realice un sistema similar al año anterior, el año anterior lo

que se realizó fue hacer una compra de medallas y alguno trofeos y le delegamos

a las diferentes asociaciones deportivas que hicieran un torneo intemo de ellos
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acomodándose en los horarios en vista de que tal vez la salida a semana santa

conlleva pues vacaciones para algunas asociaciones, natación. Kerlyn: ¿una

semana antes? Juan Pablo: puede ser vea, d¡gamos en el tema de 7600 de

personas con diseapacidad, el centro de enseñanza especial me dijo que ellos

pueden hacer un tomeo intemo en su escuela entre semana, totalmente, lo

organizan por completo y que nosotros les brindemos una medallitas y trofeos y

Cindy Calderón la muchacha de natación me dijo que, super encantada que

contara con ella, que ella entre los entrenos también en esa semana antes el día

jueves ella hace un tomeo, d¡ce que le sirve muchísimo esa situación. Kerlyn:

pero pregunto, ¿sería la semana antes de semana santa? Juan Pablo: serÍa un

ejemplo, el tomeo de Cindy el jueves 21 de marzo. Juan Pablo: ajá, digamos que

se puedan tomar esa semana, que se puedan tomar var¡os días. Kerlyn: es que

hago la c¡nsulta porque no sé si creo que fue en ajedrez, está descartado.

Karina: boxeo y ajedrez se eliminan esa semana. Kerlyn: hay eliminator¡as.

Karina: ya sea aquí u otro lugar del país tienen que eliminarse. Kerlyn: por eso

hacía la consulta. Juan Pablo: pero digamos, tal vez podamos proponer que se

yo, el del fin de semana del l5 y 16y 17 aquí interno también. Karina: ¿febrero?

Juan Pablo: de marzo. No podemos exactamente el propio cerÉno del día del

deporte por ese tema, semana santa, elíminatorias de Juegos Deportivos

Nacionales, creo que es hasta jueves 6anto, el propio día del deporte. Kerlyn: ajá,

jueves santo. Juan Pablo: pero díay, lo tomamos como actividades, más bien

podríamos pedirles a las diferentes asociaciones que el año pasado se formaron,

que nos hagan una propuestia rápida de un torneíto interno y tal vez retomando

únicamente podríamos el año pasado se hizo una cuadrangular, una triangular de

veteranos, que había participado los veteranos de Valencia, se me van los otros

dos nombres, eso se realizó un sábado en la tarde acá, fue hasta ese mismo

sábado. Kerlyn: ¿de fútbol? Juan Pablo: si, como de las 2 a las 5 se realizó,

estuvo muy ameno, se podría contratar a las mismas personas, diay nada más

del arbitraje verdad, habían arbitrado Edgar y Johnny. Mario: Edgar y yo. Juan

Pablo: ah bueno imaginese, tenemos otro arbitro. Entonces yo lo que querÍa es

6
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que le hagamos un comunicado a las mismas Asociaciones Deportivas que el año

anterior participaron pidiéndoles que en cuestión de una semana nos manden una

pequeña propuesta. Kerlyn: propongo definir la fecha. Juan Pablo: se tomen en fin

de semana del 15 y Ia semana siguíente. Edgar: ¿15 de qué? Juan Pablo: de

marzo. Kerlyn: de 15 de mazo al sábado 23. Mario: ¿t¡ene algunos específicos

ya? Juan Pablo: bueno se había realizado actividad futsala con asofutsal, ajedrez,

voleibol, taekwondo, body combat, Ias dos nataciones, la asociación de herradura,

habÍa hecho una actividad en la comunidad de ellos, la asoc¡ación valle

baloncesto había hecho un 3x3 en ciudadela blanco, boxeo había hecho otro

aparte también, entonces. Mario: los de futbol, los que vienen aquí. Juan Pablo:

ajá. Mario: ¿se invitan a esos en especifico o a los que quieren venir? Juan Pablo:

diay una triangular es lo más adecuado por menos üempo verdad, entonces

talvez podríamos tomar en cuenta, bueno hay un señor que organiza actividades

Pompilio verdad. Marío: yo decía para no dejarlos por fuera para que sean

inscritos. Juan Pablo: ah bueno habían venido un equipo de Chimirol de Rivas, un

equipo que le dicen los sanchos, la gente de la selección de paramo de río nuevo.

Mario: Rivas de nuevo. Juan Pablo: y una gente de acá del centro también, así

como estaba diskibuido, pero bueno, podíamos tomar en cuenta eso talvez

buscar un equipo de veteranos del lado de Pejibaye, Cajón. Kerlyn: preguntar la

disponibilidad del Polideportivo. Juan Pablo: okey, primero la disponibilidad para

el ¿sábado 23 verdad? Kerlyn: no, sábado 16 al sábado 23. Juan Pablo: no, pero

por lo menos Ia de futbol, el gimnasio casi siempre esta d¡sponible para nosotros,

entonces Marcia tal vez ahÍ verificar esos dos sábados, sábado 16 y el sábado

siguiente en la tarde y hay un tema que puede usted también agarrarse con eso

triangular verdad. Si quiere definimos los distritos, Pejibaye, Cajón. Mario:

¿Rivas? Juan Pablo: Rivas ya vino el año pasado. Juan Pablo: Pejibaye, Cajón y

San Pedro puede ser, para abarcar ese sector. Edgar: ¿Paramo ha venido? Juan

Pablo: si Páramo vino si, con Derbys Barrantes. Karina: quiero, ahora gue

tocamos el tema, quiero hacer un aporte. Kerlyn: ¿es de Io mismo? Mario:

¿Pejibaye, Cajón, San Pedro? Karina: con respecto a las medallas, o a la

7



u&,¿ aa7

I

2

J

4

5

6

7

I
9

10

1l

t2

13

t4

l5

I6

t7

t8

l9

20

21

22

23

24

25

It)

27

28

29

30

colurrÉ cANToNAL DE DEpoRTES y RECREAcTóru oe pÉRez zeuroóru
ACTA ORDINARIA OO5-2024
06 de febrero 2024

premiación. Juan Pablo: Pejibaye, Cajón, San Pedro, si tres ahi. Mario: podemos

traer cuatro, juegan 2 se van, serían 3 partidos. Edgar: La Amistad. Juan Pablo:

La Amistad para. Mario: serían tres partidos. Juan Pablo: si si. Mario: los dos

ganadores se quedan. Edgar: le voy a decir una cosa, casi que queda hasta mejor

porque, cuando lo hacen ahí solo tres, agarran a uno cansado, hastia que da

pereza. Juan Pablo: Karina. Karina: que, quería dar como un aporte a cerca de la

premiación, bueno el año pasado estuvo genial el tema de los trofeos porque

verdad se le ponía la plaquita el papel¡to, pero con las medallas siento yo verdad

que muchas veces, como para tratar que no se pierdan medallas digo yo, que no

se les de uso. Kerlyn: no ponerles fecha. Karina: no ponerles el año, que sea un

diseño como más estándar para que si sobran medallas se puedan utilizar para

alguna otra cosa. Juan Pablo: si, eso es un tema. Karina: que diga día del deporte

pero que no diga fecha, no diga año. Juan Pablo: alguna frase celebremos el

deporte. Karina: o alguna frase, celebremos el deporte o algo así, como para que

si sobra medallas, que muchas veces pasa, al menos en los deportes individuales

pasa mucho, que dicen, vamos a llegar, no se 60 y llegaron 4O y ya quedan esas

20, entonces que esa§ 20 sirva para alguna actividad pequeña. Juan Pablo:

entonces puede ser una contratación igual como para el año anterior, se habían

contratado 1000 medallas, pero en vista de este tema puede que sea importante,

si sobran se utilizan para otras actividades. Edgar: ¿solo encargar las que se

ocupan? Kerlyn: no, encargar 1000. Juan Pablo: es que ellos hacen un solo

molde verdad, si lo ponemos con fecha y nos sobran. Karina: igual manera los

trofeos del año pasado estuvieron. Kerlyn: como un tipo de medalla universal, si

sobran se podrían donar para una escuela o se podrÍan donar para otro evento.

Juan Pablo: o también hacer una contratación de 1000 medallas, que sean 750

para el día del deporte y 250 una medalla estándar para unas actividades

pequeñitas que se realicen. Edgar: es que digamos véalo usted como atleta, la

gracias es una medalla que sea única del evento, o sea, si yo voy a un evento y

me dan la misma medalla. Juan Pablo: si, también se puede prestar. Edgar: mira,

si están reciclando medallas, si usted me da digamos, uno que es malo uno va a

8
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un evento y a mi me repiten la medalla yo no voy. Kerlyn: si, pero yo digo esto

talvez un ejemplo, una escuelita ahí que se yo, cajón largo, que tenga una

actividad, tial vez no vinieron aquí. Juan Pablo: pero Kerlyn, que el año pasado

más o menos se fueron como 750, se pueden pedir 250 aparte. Edgar: pero no

hay manera de conversar digamos, a la hora de contratar que queden a fondo,

como cuando es como restringido, ¿cómo es que se llama? Juan Pablo: por

demanda. Edgar: por demanda. Karina: así es que digamos el tema Edgar y yo

eso lo entiendo, la cosa es que, por ejemplo, ping pong diay participaron y todo y

hicieron todo un registro de 40 y le llegaron solo 20 y quedan esas 20 medallas,

diay que ellos hagan un torneo interno y Ie den otro uso. Edgar: si lo que pasa es

que. Juan Pablo: estamos a tiempo de sacar otra contratac¡ón por demanda de

medallas. Edgar: yo pensaría que sería mejor y lo otro sería, si estamos claros en

algo, eso es parte de lo que yo he venido diciéndole a Pablo, yo le digo, este año

para mi, sobre todo que vamos a hacer un cambio del Concejo, este año para mi

es el año en que nosotros este Comité empieza a hacer lazos políticos, se

exponga polít¡camente, verdad, entonces yo por ejemplo, yo digamos, voy a

poner un ejemplo puntual, vea lo que nos contestó, porque fue un tema que si

nos, incluso nos apedrearon, el tema de Morpho, por ejemplo, se nos obligó a

hacer una contratación de medallas para un evento que tuvo una parlicipación, yo

me imagino que no llegaron ni a gastar ni un 20 por c¡ento. Juan Pablo: de caja

chica se hizo esa contratación. Edgar: entonces, vamos a ver, ¿de quién es la

responsabilidad de eso? El Comité cumplió, es una responsabilidad del usuario, el

usuario debe entender que no debe abusar del recurso, porque es un recurso

municipal de todos, entonces yo francamente digo, vea, los uniformes, para mí

por ejemplo, que dlgamos, un evento, porque nosotros no podemos pedir

cuentas, nosotros deberíamos de pedir cuentas, yo francamente, yo Ie digo, vea,

yo pienso que nosotros como en ese tipo de casos por ejemplo, yo llego y le pido

un informe a Morpho, hágame el favor y me reporta d¡gamos, cuantas, cuanto fue

la participación, fueron 200, pero usted pidió 1000, el próximo años que van a

hacer, van a ser más cautos, porque eso tiene que hacerlo todo el mundo, uno

I
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sabe que hay que pedir un poquito más, pero digamos, ¿cuánto más? Entiende,

entonces la gente aquí pide un montón porque no les cuesta, si fuera su

patrimonio, le aseguro que usted no hace el pedido asÍ, yo francamente y es parte

de la rendición de cuentas que parece que uno podría estar constantemente

informando, decir, mira porque ahí se apoyaron x o y persona que estaba

beniando y decirles, mire, vea, pero vea lo que pasó con estar medallas, pero

mire lo que pasó con este uniforme, pero vea lo que pasó con estos balones,

enüende, son @sas que uno también podria, recriminar y que podría ser público,

entonces al final de cuentas usted me dice que sobraron, vea, francamente,

viéndolo desde el punto de vista legal, hay una mala utilización del recurso, hay

un abuso del derecho por parte del usuario, entonces más bien eso debería de

ser un antecedente para futuras requerimientos, la persona que sol¡cite, también

se cuide y procure que su evento tenga la, porque digamos puede tener muchas

cosas, uno puede entender que ese día d¡gamos, se haga una cuestión en

bicicleta y ese día llovió, díay Ia mitad de los ciclistas no van a salir, a la gente le

da miedo caerse, no sé tembló o cualquier cosa así. Mario: esa rendición de

cuentas ¿dónde tiene que ir, en un informe? Edgar: un informe. Mario: eso que

sucedió aquí, por ejemplo, tlene previsto. Kerlyn: yo en lo personal, el dÍa que vino

a retirar las carreras, las medallas de la carrera don Bosco eran 450 y yo le

pregunté cuántas personas se habían inBcr¡to, dijo que no habían ni 100 y el día

que yo fui que nos dieron el reconocimiento, este, ahí no había 150 personas y

una medalla no sé puede andar por los 3 mil colones individual creo que es

¿cuánlo es que cobran, 100 dólares por hacer el? Si usted p¡de pocas te cobran

hacer el molde digamos, como 100 dólares y piden 450, digamos que no importa

que a 3 mil la medalla y que pidan 100 de más, son 300 mil, es mucha plata.

Mario: vea ahí lo importante y Edgar lo decía, es el registro de donaciones. Edgar:

por supuesto. Mario: en ese registro de donaciones podemos darnos cuenta

nosotros. Edgar: usted empieza a sacar cuentas, entonces usted dice, okey,

usted para el 2023, para el 2424 pidió 450 pero sacó 150, usted para el 2022

pidió 400 pero gastó 100, entonces 1 de 2 o mejora la premiación o camb¡a

l0
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requerimiento. Karina: bueno, viéndolo del punto que Edgar Io plantea entonces,

yo sigo diciendo que si no tuviera año serían más aprovechables, ahora, tiene

toda la razón, Io que está diciendo, absolutamente toda la razón, con ese tema de

la organización del día del deporte, sugiero que entonces cada asociación

deportiva que va a organizar su evento entonces presente a como cuando se da

otros tipos de eventos que se dan aquÍ, como Marcia que lleva todas las listas,

sus firmas y demás, entonces que cada asociación deportiva nos presente, se les

da no se les da no se 15 día máx¡mo de tiempo para presentar las listas firmadas

por los muchachos que participaron en el evento y que retomen las medallas que

sobraron entonces. Juan Pablo: entonces aquÍ la. Edgar: porque también

imagínese que complicado para uno estiar yendo digamos, ¿nos van a devolver

las medallas que no utilizó? Karina: no pero que digan de una vez, diay si no se

usaron todas las medallas. Edgar: vea lo que dice. Karina: por eso es que yo

decía. Edgar: vea lo que dice ella digamos, o sea, ellos tenÍan otra expectativa,

pero, por ejemplo, unamos lo que dicen todos, ahí llegaron 150, okey perfecto,

quiere decir que no tenían ni siquiera certeza de cuánta gente iba a llegar, vea lo

que dice Mario también, no tenemos un registro, nosotros deberíamos tener un

control cuando se hace un requerimiento, así como aquella vez dec¡mos, vamos a

dar, es que están pidiendo l0 uniformes, no le vamos a dar uno es lo mismo,

están p¡diendo 400 no vea están gastando un tercio de lo que piden, le podemos

dar 200 que pena pero díay. Karina: la única manera tener c¡mo un registro sería

asÍ como que por medio de lista. Edgar: diay es que usted un Excel lo lleva.

Karina: si digamos que nos hagan llegar eso para tener control porque como

vamos a. Juan Pablo: entonces compañeros. Edgar: cuando se hace la boleta

incluso podríamos, así rápido, la boleta incluso podríamos mejorarla y pedir ahí, el

solicitante se acoge o ac,epta que el Comité podrá pedir rendición de cuentas o

controles de asistencia. Mario: deberá presentar un informe. Karina: finalizado el

evento 15 días presentar un informe. Juan Pablo: okey entonces lo que podemos

hacer es. Kerlyn: una semana lo más. Juan Pablo: es para el acuerdo, bueno está

bien el Día del Deporte, pedirle a las Asociaciones Deportivas que en cuestión de

11
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una semana que manden la propuesta de la actividad con su cantidad de

participantes para hacer un estimado, pero quiero pedirle a Lorena que con base

a las medallas que se compraron en el 2023, saque una contratac¡ón por

demanda, al final no estamos obligados a comprarlas y no es un tema de. Edgar:

de tener el oferente listo. Juan Pablo: y porque a veces estamos. Mario: la

pulpería abierta. Juan Pablo: ah. Mario: según demanda es como tener la pulpería

abierta. Juan pablo: si, pero nosotros somos los que decidimos cuánto, entonces

alguna contratac¡ón de medallas por demanda, es lo más práctico en este caso,

ya ella tiene el registro de cuanto se gastó en el 2023, conforme en eso y ser más

minuciosos con esa situación, si son caneras un informe de cuantas en los

úlümos dos años. Mario: ¿a quién se le podría encargar que lleve ese registro de

donación? Juan Pablo: pero Marcia lo lleva, Marcia tiene todos los documentos de

donaciones que salen podríamos ver si se transcribe, bueno ahí la bitácora de

donaciones. Mario: podríamos llevarlo, pero tipo. Kerlyn: yo quería hacerla, yo

quería hacerla. Mario: tipo comparativo. Juan Pablo: transcribir. Kerlyn: ah, pero

es que desde el año. Juan Pablo: Marcia lo está llevando desde el 2O22, ¿verdad

Marcia? Edgar: usted tiene que, ¿un Excel? No es que si tuviéramos un Excel

usted podría pedir entonces usted dice. Mario: es un parámetro. Edgar: ¿cómo se

llamad esa? San Juan Bosco es, San Juan Bosco, okey, ¿cuántas ediciones

Ilevan? Dos, okey perfecto. ¿Cuántas pidieron en la otra? Tanto y usted lo tiene a

Ia mano. Viene una de ajedrez, cuanto están pidiendo en ajedrez, pidieron tanto,

pidió tanto y tanto, ya con eso toma las dec¡siones digamos y también, Pablo lo

dice todo el tiempo ¿qué procuramos nosotros? Cuando hay contratación de

com¡da, la comida se asigne, cuando haya un evento haya listas de asístencia, lo

mismo, nosotros pedimos lo mismo, maximizamos recursos, eso no üene por qué

verse mal, el tema de que tiene costos, hay un margen que van a tener, pero el

margen de disponibilidad no va a ser 300 medallas, van a ser 50, 20. Mario: en el

mismo documentito de entregas se le da un machote de informe final. Juan Pablo:

de todas formas, cualquier organización está en el derecho comprar las mismas

medallas a la fabrica en mso de que ocupen más. Edgar: diay sÍ. Juan Pablo:

12
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está en toda Ia libertad de hacerlo. Edgar: se les lleno el evento y pidió solo 200 y

ya lleva 300, que bendición, ya el molde está hecho, eso a la fábrica no le cuesta

nada hacer eso. Juan Pablo: entonces compañeros, tomamos el acuerdo de

realizar el día del deporte mandar un comunicado a las Asociaciones Deportivas

del año anterior y que en cuesüón de una semana brinden el evento a realizar con

la cantidad de participantes y sol¡citar a la compañera Lorena Tames Salazar que

en cuest¡ón de urgencia nos presente un cartel de contratación de medallas por

demanda. Edgar: es urgente deberíamos de ped¡r un plazo. Juan Pablo: ese.

Mario: diay posterior al recibido la información si en una semana no se ha

recibido. Juan Pablo: yo pienso que eso Lorena en tres dÍas lo tiene ella los

machotes del cartel de medallas ella los tiene hechos. Edgar: entonces pongamos

el acuerdo con fecha. Juan Pablo: con tres días hábiles después del recibido.

Marcia para que nos ayude mañana con ese comunicado de primero para que

Mario lo firme y notificar mañana a Lorena, está bien, muchas grac¡as más bien.

ACUERDO 7. Se aprueba realizar el Día del Deporte, se enviará a las

Asociaciones Deportivas que participaron en el 2023 un comunicado solicitando

una propuesta de actividad o evento con lista de participantes, con un periodo de

entrega de una semana. Se le solicitará a la funcionaria Lorena Tames Salazar un

cartel de contratiación de medaflas por demanda, con 3 días hábiles para entrega.

Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: compañeros yo les iba a proponer, no sé como están las agendas de

ustedes, yo quiero el próx¡mo lunes de ser posible, igual puede ser a esta hora,

que hagamos una reunión para dos puntos, yo quiero que realicemos, que

tra¡gamos leído cada plan de Trabajo, grac¡as a Dios han llegado diferentes

planes de trabajo de asoc¡aciones deportivas, analizar con profundidad ese tipo

de necesidades y repasemos, yo estoy anotando pero igual quiero pasarlo

mañana para que todos Io vean el informe de labores del 2023 que se va a

extender al Concejo Municipal el día martes así como el tema de lo sucedido con

futbol femenino, esos planes de trabajo están, yo no he podido la oportunidad de

leerlos pero creo que si es importante que abarquemos en este tema, en el seno

t3
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de la Junta, no sé cómo están las agendas de ustedes. Mario: el próximo lunes yo

voy a San José y no sé la hora de llegada. Karina: creo que el, bueno como para

ir adelantando trabajo estaría diay bonito, pero me parece que la compañera

Marcia mandó un oficio que decía que el tiempo máximo era el para presentar

esos planes de trabajo era el ultimo día de febrero del 2024, para adelantar

trabajo pues podría ser el próximo lunes, pero. Juan Pablo: okey ¿en 15 días?

Manejamos lo del, pero si ocupamos ir viendo entre todos el informe de labores.

Mario: nos están llegando los Planes. Juan Pablo: si Marcia los ha estado

reenviando. De hoy en 15 es 20 de febrero. Mario: si porque podemos irviéndolos

individualmente. Juan Pablo: porque ahí también se puede ver que es lo que hay

comprado se puede destinar para diferentes situaciones, bueno convoco a ses¡ón

extraordinaria el próximo lunes 20 de febrero. Edgar: ¿a qué hora? Juan Pablo:

martes 20. Mario: yo prefiero lunes. Juan Pablo: a mi me sirve 6 de la tarde.

Edgar: eso duraría más o menos cuánto. Juan Pablo: diay no sé, ¿por qué?

Edgar: es que los lunes son días de entreno, pero. Juan Pablo: o lo dejamos

martes 20, como estamos trabajando los martes no. Mario: yo martes. Karina:

diay yo calcuio que si le hemos pegado una leidilla no es tanto el rato. Edgar: yo

puedo 2 horas, no más de 2 horas. ACUERDO 8. Se convoca a sesión

extraordinaria el lunes 19 de febrero a las 5:30 pm. Acuerdo en firme c¡n 5 votos

de los miembro6 presente6

Juan Pablo: bueno otro tema ahí que quería exponer, okey, compañeros vea, acá

en el Cantón se está realizando una asociación de atletismo anteriormente la

Asociación Asopisca, pero bueno, ellos habían vencido y por temas de mayor

rapidez están creando una asociación nueva que se llama ASDAPEZ que sería Ia

Asociación de Atletismo Pérez Zeledón, don Sidar, bueno para los que no

conocen don Sidar Gamboa ha estado muchísimos años acá en lo que es el

Atlet¡smo, en Ia Junta Directiva, como entrenador, es un maestro pensionado de

educación física, educados pensionado, don Sidar, el presentó una nota pero uno

quiero exponer, ellos tienen a cargo los muchachos y muchachas que se están

preparando para el proceso de Juegos Deportivos Nacionales, necesitan ir a

14
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Tunialba el 2 y 3 de mazo para el Torneo lnterregional, es un evento organizado

por la Federación, por la FECOA, que es la Federación Costarricense de

Atletismo, en este caso este tema no puede entrar como solicitud por una

Asociación Deportiva por la carencia pero, la propuesta mía es que en vista del

trabajo que son muchachos que nos van a representar, que es el úníco fogueo, en

la responsabilidad de quienes ya iniciaron un proceso legal como Asociación

Deportiva les demos el transporte para el día 2 y 3 de marzo, son más o menos

20 personas y están como responsables don Sidar Gamboa, Victoria Granados

Solís y Vianney Picado Morales. Edgar: habia una asociación ¿verdad? Juan

Pablo: si, ellos la conformaron nueva, pero están en el proceso de. Edgar:

renovarÍan. Juan Pablo: no, no la renovaron, posiblemente por economía, es más

fácil conformar una nueva para ellos. Edgar: ¿esa no está activa? Juan Pablo:

Asopisca la anterior no, ellos ya la conformaron, pero están en el proceso del

ICODER, enton@s, también es un tema importante, en este tipo de giras si un

directívo del Comité Cantonal puede asistir y acompañar al grupo, es un grupo

cantonal, eso es super importante para nosotros porque les da una buena

presencia, igual para las eliminatorias nacionales, entonces compañeros ¿qué les

parece el tema? Kerlyn, Karina. Kerlyn: me parece excelente. Edgar: pero la

propuesta completa es. Juan Pablo: darles el transporte al 2 y 3 de marzo al

grupo de atletismo que se están preparando para las eliminatorias de Juegos

Deportivos Nacionales a cargo del profesor Sidar Gamboa Gómez, Vianney

Picado. Edgar: ¿quién asumiría la solicitud de donación? Juan Pablo: ¿quién la

hace? Don Sidar que va a figurar como presidente de la Asociación. Entre los,

dentro de la, así quedó, denfo de solamente que todavía no üenen el aval del

ICODER. Okey estamos de acuerdo, el que está de acuerdo compañeros. Edgar:

pero no me queda claro entonces. Juan pablo: ¿qué? Edgar: eso se suple

después. Juan Pablo: no no, darlo, o sea, que tomemos el acuerdo en vista de

que son atletas del proceso que se inscribieron para el proceso de Juegos

Deportivos Nacionales parE¡ un fogueo. Edgar: entonces ahí sería que levanten

una lista verdad, para que coincida con la gente que de verdad está inscrita.
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Kerlyn: casi no tienen n¡ gente la entrevista que le hicieron, si estaban llamando.

Juan Pablo: raspaldándola en Juegos Deportivos Nacionales es importante la, el

tema. Karina: si, ocupan el fogueo. ACUERDO 9. Se aprueba otorgar el

transporte solicitado para ll Torneo Interregional organizado por la Federación

Costarricense de Atletismo, que se llevará a cabo los días 2 y 3 de marzo.

Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes

Juan Pablo: el último. Edgar: ¿Qué estamos como varios o qué? Juan Pablo:

vario si, asuntos administrativos. Hay un correo que llegó de un evento del

ICODER para los Comités de Deportes, bueno, en m¡ caso, no sé que fecha era

Mario usted que lo reenvió. Yo vi el correo Marc¡a. Edgar: para ir a ver lo de la

Ley, de los proyectos que hay. Juan Pablo: foro conversemos sobre los Comités

Cantonales, viemes 23 de febrero a las I de la mañana a 1:30 pm en la sala de

conferencias del Estadio Nacional, temas: estructura, funcionamiento,

competencias de Comités de Deporte y Recreación, in¡ciativas de la ley y grandes

aspectos de la ley que se encuentra en tramite en la corriente legislativa, se

brindará refrigerio y almuezo. Mario: ¿febrero? Juan Pablo: febrero. En este caso

Mario, Karina, Kerlyn si pueden, yo si siento ¡mportante que alguien vaya, si por

disponibilidad. Kerlyn: disculpe, ¿qué fecha es perdón? Juan Pablo: 23 de

febrero. Juan Pablo: yo si no me comprometo porque el día siguiente es €rrera

Chinipó y yo subo ahí a acompañar la carrera Chinipó de madrugada y ese día es

día laboral mío. Edgar: la carrera es sábado. Kerlyn: no es el día que hacen una

cena. Juan Pablo: ese día hay una cena, hay una cena tamb¡én, ese año la van a

hacer otra vez. Mario: a mi me gustaría participar. Juan Pablo: yo iría a la

actividad de la carrera del Chinipó, a la cena. Karina: yo lo puedo acompañar.

Juan Pablo: es solo un campo. Karina: ¿es solo un campo? Juan Pablo: otra sería

mandarle una nota al Concejo mañana p¡diéndole en campo del concejo para un

miembro del Comité. Kerlyn: hay que aprovechar, Risco va para San José.

Karina: pero va a otra cosa. Edgar: si, pero es que yo voy el domingo. Kerlyn:

¿pero usted va desde el viemes? Juan Pablo: Mario quiere ¡r. Mario: sería bueno

que estemos, yo podría ir. Kerlyn: yo voy a ir a ver la carrera del Chinipó desde

16
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arriba. Juan Pablo: yo si quiero ir, si queda todo listo abajo, yo si quiero ir. Kerlyn:

yo siempre subo a algún kilómetro, pero hay que bajar muy rápido. Edgar: yo

podría confirmarles, pero no hoy, lo que podría es, yo pensaba irme el viernes en

la noche, el viernes temprano. Kerlyn: le queda bien. Edgar: una posibilidad.

Karina: la canera es el 24. Kerlyn: sábado 24 es la carrera. Juan Pablo: este.

Edgar: yo esa semana no voy a acompañarlos seguro. Juan Pablo: ¿cómo

hacemos entonces porque hay que confirmar eso. Mario: ¿cuándo hay que

confirmar? Hay que meterse a un link y hacer la inscripción. Edgar: déjeme y yo

converso hoy con y de hoy a mañana les confirmo. Juan Pablo: okey, pero

entonces se ponen de acuerdo para pasar ese tema. Edgar: si si, yo mañana,

ahora más tarde, mañana yo lo confirmo con un amigo al que voy a air al evento,

entonces digamos yo le puedo a ver si, de hecho, él si se va el viemes. El viernes

¿a qué hora es? Kerlyn: 2. Mario: 8. Kerlyn: ¿8 de la mañana? Juan Pablo: yo

igual voy a conversar con el presidente municipal a ver si nos seden el espacio

del Concejo para como representante de un miembro de acá, de verdad para

serle sincero no creo que del Concejo vayan, entonces voy a, pero bueno. Y lo

último sería, bueno la participación carrera del Ch¡rripó que serÍa, igual el año

pasado se había llevado un fotógrafo y un toldo, yo estuve junto con Kerlyn

buscando por todo lado hay un muchacho que cobra 65 mil colones y otro 160

mil, para subir fotos de la actividad en vista de patrocinio. Bueno, ese dia yo sÍ

estoy presente y Kerlyn también, ¿usted ese día va a estar presente, el 24 de

febrero? ¿Mario usted si había quedado? Mario: voy a desechar 23 y lo toma

usted. Edgar: mañana confirmo. Juan Pablo: okey, y tratjamos igual. Kerlyn: ¿Qué

le dijo don Gustavo del toldo? Lo va a poder conseguir, no le ha dicho nada.

Edgar: ya la pluma y el mantel está para ese evento. Karina: si y con el fotógrafo.

Edgar: eso nos lo envían acá. Juan Pablo: el fotógrafo. Entonces si fotógrafo y

toldo. Kerlyn: aquel paquete de los 75 mil. Juan Pablo: hay un paquete de

publicidad. Kerlyn: hay un paquete de publicidad bonito también. Juan pablo: hay

un paquete de publicídad ese tema. Kerlyn: Io puede pasar al grupo yo lo vi. Juan

Pablo: ¿usted lo tiene ahí? Kerlyn: aquí está, ¿ya lo encontró? Karina: si, ya lo

N
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mandé. Kerlyn: ahí está para que lo vean. ¿ese lo está haciendo quién? Karina:

radio deportes dice ahí. Juan Pablo: sería en Ia página Radio Deportes PZy radio

PZ y pzahora.cnm, son tres pág¡nas, 4 coberturas, presencia en notas previas,

menciones en transmisiones en vivo, presencia en galería de fotos, preseneia en

notas post canera ¿cómo lo ven compañeros entonces? Kerlyn: a mí me gusta,

ambas. Juan Pablo: okey, enton@s, les parece compañeros el fotógrafo, alquiler

del toldo y el paquete de publicidad. ACUERDO 10. Se aprueba contratar para la

Canera de Montaña Cerro Chirripó, fotografía, alquiler de toldo y paquete de

publicidad. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: hay unos, nosotros habíamos comprado, no talvez como este, s¡no

unos que son como más fácil de armar. Kerlyn: de sombr¡lla se llaman. Juan

pablo: cotice esos porque para un evento así es más fácil. Ahí compañeros la

última es. Kerlyn: el toldo verdad nos lo dan armado y lo recogen. Juan Pablo: sí.

Juan pablo: sol¡citar a la funcionaria Lorena Tames Salazar que presente los

siguientes carteles para aprobación y así mismo analizar las obligaciones al

presupuesto, que estamos super atrasados del año anterior, que serÍan: compra

de implementos deportivos para boxeo, los toldos para Asociaciones Deportivas

de Natación, ya esos los tiene para sacar, implementos de natación, se había

hablado de comprarles a ambas lo mismo, se había hablado de comprar

implementos para Badminton, el tema ahí que yo siempre he insistido de comprar

los aros de baloncesto acá del gimnasio y hacer una addenda al convenio pero

eso lo negociamos nosotros a cambio de. Kerlyn: ¿esos aros del gimnasio a

cambio de que sería? Juan Pablo: ese si es ya un tema nuestro, ellos nos

presentan el cartel y nosotros negociamos con la Municipalidad, imagino que por

plata. Kerlyn: por horas. Juan Pablo: lo que nos cueste versus. La computadora

portátil que se necesita. Kerlyn: en la bodega hay una, pregunto nada más, una

computadora y una Tablet, eso que es desecho. Archivos de oficina y muebles

para bodega en Ia bodega se necesitan unos muebles grandes para poner, como

estantes. Hidratación para ciclismo y aguas para las elim¡natorias de Juegos

Deportivos Nacionales es super importante. Edgar: ¿está detrás de eso? Juan

l8
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Pablo: la ficha técnica. Kerlyn: los agú, buenÍsimos yo los probé. Edgar: si,

riquísimos. Kerlyn: no y buenos. Edgar: todo ese tema de hidratación y como se

llama no solamente hidratación sería hidratación y suplementos energéticos. Juan

Pablo: si, todo ese tema de para ciclismo, mire, esos 4 meses. Kerlyn: ciclismo y

atletismo. Juan pablo: ajá, en realidad este es muy desgastante, entonces sería

que mayoría de deportes porque Guanacaste. Kerlyn: agua, casi que todos.

Karina: no, todos ocupan agua. Juan Pablo: guanacaste compañeros va a ser

rudo, los que clasifiquen va a ser rudo, los que clasifiquen va a ser muy fuerte el

tema entonces más bien, hidratación y aguas para Juegos Nacionales, las

eliminatorias de Juegos Deportivos Nacionales. Kerlyn: hidratiación, suplementos

y agua. P¡nturas para las Juntas de Educación que hay aprobadas, servicios de

ingeniería para lo que es centro de boxeo y servicios de redes y fotografías, eso

carteles, todos esos carteles ya los habíamos conversado antes. Kerlyn: y el de

limpieza. Juan Pablo: y el de limpieza de la of¡cina. gracias Kerlyn, voy a ponerlo

aquí. Mire ya que estamos por completo, nosotros deberíamos tener un €rtel por

demanda de seguridad privada. Karina: si también, lo habíamos conversado el día

de la salida de la vuelta. Juan Pablo: hay eliminatorias de Juegos Deportivos

Nacionales que son rudas, una visita a golfito es fuerte, una eliminatoria un

repechaje donde sea, Ilega gente que. Okey, entonces repaso para ver.

lmplementos deportivos de boxeo, toldos para asociaciones de natación,

implementos de natación, implementos de Badminton, aros de baloncesto,

computadora portátil, archivos y muebles para, de of¡cina y muebles para bodega,

estanterÍa, medallas y trofeos Día del Deporte, bueno medallas por. Kerlyn:

muebles de oficina que necesita, archivos. Juan Pablo: medallas y trofeos por

demanda. Kerlyn: muebles de oficina, que se necesitia, archivos. Mario: t¡ene que

dar un orden, verdad, por cual empieza. Juan Pablo: sí, hidratación y aguas para

Juegos Deportivos Nacionales, pinturas para Juntas de Educación, servicios de

ingeniería, servicios de redes y fotografía, l¡mp¡eza de oficia y seguridad privada

por demanda, ahí lo más fuerte, bueno lo de los toldos ya ella lo tiene trabajado,

Ios implementos de boxeo, eso es un tema super importante, esos muchachos

19
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están entrenando con un pedazo de cinta asf en el casquillo, hasta que da pena ir

a verlos, pero aquí todos, todos son importantes. Edgar: si, eso es lo que iba a

decir yo. ACUERDO 11. Se aprueba solicitar a Ia funcionaria administrativa

Lorena Tames Salazar presentar los siguientes carteles para aprobación y

análisis en relación al presupuesto: Compra de implementos deportivos para

boxeo, Compra de toldos para Asociaciones Deportivas de Natación e

implementos de natación, Compra de implementos para Ia disciplina de

Badminton, Compra de aros de baloncesto para el gimnasio del Polideportivo,

Compra de computadora portátil para uso del Comité Cantonal de Deportes y

Recreación de Pérez Zeledón, Archiveros para oficina y muebles para bodega,

Contratación de medallas y trofeos por demanda, Hidratación, suplementos y

agua para el¡minatorias de Juegos Deportivos Nacionales, Compra de pinturas

para las Juntas de Educación aprobadas, Servicios de ingeniería para el Centro

de Boxeo, Servicio de redes y fotografía, Servicio de limpieza de la oficina

administrativa del Comité Cantonal de Deportes y Recreación y Contratación

por demanda de seguridad privada. Acuerdo en firme con 5 votos de los

miembros presentes.

Juan Pablo: propone una moción de orden para hacer una pausa para ir al

baño. ACUERDO 12. Se aprueba moción para hacer una pausa para ir al baño.

Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Se retoma la sesión al ser las s¡ete con veintidós minutos.

ARTíCULO IV.

Correspondencia.

Se recibe documento con número de ingreso 010, correspondiente a formulario

de solicitud de donación 02, suscrito por Emilio Amador Navarro, con asunto de

solicitud de donación de: hidratación y botellas con agua, taquetas, uniformes

de poomsae cinta de color (H y M) todo blanco, botas electrónicas generación 2

y donación de medallas (Festival Deportivo en noviembre). ACUERDO 13. Se

aprueba donar a la Asociación Deportiva de Taekwondo San lsidro, Pérez

E
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tzeledón20taquetas,l50botellasconagua,l0uniformesdepoomsaeHyM

2 de color blando para la etapa final de Juegos Deportivos Nacionales 2024,2O0

3 medallas para Festival Deportivo en noviembre y el préstamo de las botas

4 electrónicas. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

5 se rec¡be documento con número de ingreso 019, suscrito por Ariel valverde

6 Abarca, presidente de loa Asociación Deportiva Body Gombat PZ, con asunto

7 de Plan de Trabajo 2024 de la disciplina de Boxeo y Artes Marciales lvlixtas. Se
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toma nota.

se recibe documento con número de ingreso 021, suscrito por Ariel Valverde

Abarca, presidente de la Asociación Deportiva Body combat PZ, con asunto de

se pone a disposíción en colaborar en la organ¡zación, entre otras cosas para la

realización del evento propuesto por la Fedeluchas mediante documento oficio-

FDL52-24122O23, con asunto: Propuesta para capacitación del año 2024 en el

mes de lebre¡o 12 y 13 de feb¡ero 2024. Se toma nota. ---------

se recibe documento con numero de ingreso 022 suscrito por Ariel Valverde

Abarca, presidente de la Asociación Deportiva Body combat Pz, con asunto de

solicitud de cooperación para realizar gestiones necesarias ante ccss y

Hospital Escalante Pradilla para que los atletas de las disciplinas puedan

realizar chequeos médicos, exámenes y dictámenes médicos que son

requeridos para participar en eventos deportivos. ACUERDO 13. Se rechaza

solicitud relacionadas con gestiones ante la caja costarricense de¡ seguro

social y Hospital Escalante Pradilla. Acuerdo en firme con 5 votos de los

miembros presentes.

se recibe documento con número de ¡ngreso 023, correspond¡ente a formulario

de solicitud de donación 04 suscrito por Ariel valverde Abarca, presidente de la

Asociación Deportiva Body combat PZ, con asunto de solicitud de donación de

50 almuerzos y 20 hidratación para el 20 de febrero para actividad en el

polideportivo donde visita delegación de osa, preparaciÓn JDN 2024.

ACUERDO 14. Se aprueba el pago de arbitraje para el tope de eliminatoria

interna de la disciplina de boxeo, lo anterior para el disfrute de los atletas que

¡

21
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están en el proceso de Juegos Deportivos Nacionales 2024, por lo cual se

solicitará lista de atletas con declaración jurada debidamente firmada. Para

d¡cho pago, la Asociación Costarricense de Boxeo debe em¡tir la factura

timbrada y exenta del cobro del iva. Acuerdo en firme con 4 votos de los

miembros presentes. 1 voto disidente de la señora Kerlyn Stefanny Quesada

Leiva.

Se recibe documento Ofic¡o-FDL05-19012024 con número de ingreso 025,

suscrito por Yojans Sanchez Pérez, presidente Fedeluchas, con asunto de

presentación de cronograma de Clínica para niños con cambios de fechas.

Hacen aclaración respecto a meriendas y certificados, 50 de cada uno. Se toma

nota

Se recibe documento con número de ingreso 030, suscrito por Marvin Chávez

Mesen, jefe Cantonal de Ia Delegación Policial de PZ, con asunto de lnvitación

a reunión "Sembremos Seguridad" miércoles 07 de febrero 2024,9:OO am en el

auditorio del Complejo Cultural. Juan Pablo Camacho Navarro asistirá.

Se recibe documento OFI-030-24-A|M con número de ingreso 036, suscrito por

Gilberth Quirós Solano Auditor lnterno de la Municipalidad de Pérez Zeledón,

con asunto de registro de f¡rmas de Auditoría lnterna, dan 5 días hábiles para

contestar. ACUERDO 15. Se aprueba que los autorizados en temas de

Iegalización de libros de acta6 del Comité Cantonal de Deportes y Recreación

de Pérez Zeledón sean los señores Mario Arguedas Matarrita, secretario y el

señor Juan Pablo Camacho Navarro, presidente de la Junta Directiva. Acuerdo

en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Se recibe documento MS-DRRSBRU-DARS-PZ-039-2024 con número de

ingreso 038, suscrito por Gustavo Rodríguez Herrera director de Area del

Ministerio de Salud, con asunto de Designación de representante en la

RECAFIS P.Z. y envío de Plan 2024. ACUERDO 16. Se aprueba convocar a

reunión virtual a los señores, Gustavo Rodriguez Herrera y Marcela Rodríguez

Monge, integrantes de la RECOFIS, para el día 15 de febrero del 2O24, a las

4:30 pm. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

22
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Se recibe documento con numero de ingreso 042, suscrito por Walter Mora

Murillo presidente de la Asociación de Voleibol de Pérez Zeledón, con asunto

de Plan de Trabajo Anual 2024 y propuesta de Pliego de Condiciones referente

a Contratación de Servieios Técnicos para el Desarrollo de Programas

Deportivos en la Disciplina de voleibol ambas ramas. Se toma nota. -------------

Se recibe documento con numero de ingreso 043, correspondiente a formulario

de solicitud de donación 05, suscrito por Ariel Valverde Abarca, presidente de la

Asociación Deportiva Body Combat P.2., con asunto de solicitud de donación

de transporte para 18 de febrero a Zapote, san José, Club Pepper para as¡stir a

compromiso de Artes Marciales Mixtas. ACUERDO 17. El transporte sol¡citado

para el 18 de febrero del 2O24, con destino Club Pepper, San José no fue

aprobado. 4 votos disidentes de Juan Pablo Camacho Navarro, Mario Arguedas

Matarrita, Kerlyn Stefanny Quesada Leiva y ltzel Karina Rojas Acuña. 1 voto

positivo del señor Edgar Francisco Jiménez Risco

Se recibe documento con numero de ingreso 044, enviado por el señor Gustavo

Arias de la comisión organizadora de la Carrera de Montaña Cerro Chirripó, con

asunto de invitación a conferencia de prensa el viernes 16 de febrero a las 6:00

pm en el Hotel del Sur. Se incluye en la agenda

Se recibe documento con numero de ingreso 045, suscr¡to por Asociación de

Badminton de Pérez Zeledón, con asunto de Plan de Trabajo 2024. Se toma

nota.

Se recibe documento ADTSIPZ-006-02-2O24, con numero de ¡ngreso 047,

suscrito por María de Los Angeles Matamoros Guadamuz, secretaria de Ia

Asociación Deportiva de Taekwondo San lsidro, Pérez Zeledón, con asunto de

conformación de nueva Junta Directiva de la Asociación. Se toma nota. --------

Se recibe documento ADTSIPZ-005-O2-2A24 con numero de ingreso 048,

suscrito por María de Los Angeles Matamoros Guadamuz, secretaria de la

Asociación Deportiva de Taekwondo San lsidro, Pérez Zeledón, con asunto de

Solicitud de préstamo de botines electrónicos generación 2 para Campeonato

Nac¡onal de Taekwondo,24y 25 de febrero 2024. ACUERDO 18. Se aprueba

23
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el préstamo de los botines electrónicos generación 2 para Campeonato

Nacional de Taekwondo , 24 y 25 de febrero 2024. Acuerdo en firme con 5 votos

de los miembros presentes.

Se recibe documento con numero de ingreso 050 correspondiente a formulario

de solicitud de donación 06, suscrito por Jesús Faustino Villarevia Ureña,

presidente de la Asociación Deportiva de Basketball femenino y masculino de

Herradura de Rivas, Pérez Zeled6n, con asunto de solicitud de donación de 10

busetas (Torneo FECOBA categoría U18 y U21) Y l0 pagos de arbitraje

(Asociación Colegio Nacional de Arbitros de Baloncesto). AGUERDO 19, Se

aprueba solicitar a la Asociación Deport¡va de Basketball Femenino y Masculino

de Herradura de Rivas las fechas de cada transporte solicitado y el lugar de

destino, al igual que factura proforma de los arbitrajes solicitados, para análisis de

la solicitud. Se realizará visita a la Asociación el día viemes I de febrero del2O24.

Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Se recibe documento con numero de ingreso 051, suscrito por Sidar Gamboa

Gómez, coordinador de la disciplina de atletismo con asunto de Solicitan

transporte para particípar ll Torneo lnterregional en Turrialba 2 y 3 de marzo

(aproximadamente 20 personas, salida el 01 de marzo), incluyen calendario de

competencia 2024 de FECOA. Se analizó en asuntos administrativos

Se recíbe documento con numero de ingreso 052, suscrito por Jackie Acuña

Ruiz, entrenador de la Asociación para el Desarrollo del Baloncesto de Pérez

Zeledón, con asunto de Plan Anual de Trabajo 2024. Se toma nota.

Se recibe documento OFI-035-24-A|M con numero de ingreso 053, suscrito por

Gilbert Quirós Solano Auditor lnterno de la Municipalidad de Pérez Zeledón,

con asunto de solícitud de información de estado de expedientes judiciales 19-

000009-1125-LA, 20-000351-1 125-LA y 21-000368-1 125-LA y personal

administrativo periodos 2021,2022,2023 y ene¡o 2O24. ACUERDO 20. Se

aprueba conformación una comisión de jurídicos, basado en el Reglamento

Autónomo de este Comité a nivel interno de Ia Junta Directiva, conformada por

1,1
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I el señor Edgar Francisco Jiménez Risco, Kerlyn Stefanny Quesada Leiva y ltzel

2 Karina Rojas Acuña. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.-

3 Se recibe documento con numero de ingreso 054, suscrito por Lorena Zeledón

4 Sanchez, contadora pública, con asunto de Estados financieros acumulado

5 2022-2423. ACUERDO 21. Se aprueba remitir ante la Contraloría General de la

6 República el informe anual 2023 del Comité Cantonal de Deportes y Recreación

7 de Pé¡ez Zeledón, para lo que corresponda. Acuerdo en firme con 5 votos de
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los miembros presentes.

Se recibe documento con numero de ingreso 055, correspondiente a formulario

de solicitud de donación 07, suscrito por Tulio Humberto Mora Bolaños, con

asunto de solicitud de donación de alquiler del gimnasio del Polideportivo los

dias 15, 16 y 17 para Primer Tomeo Nacional de Badminton, colaboración

económica para cancelar el transporte de las canchas de Badminton e

instalaciones para albergar a las delegaciones participantes. ACUERDO 22. Se

aprueba donar a la Asociación Deportiva de Badminton de Pérez Zeledón el

monto de 150 000 colones para efeclos de pago de transporte de las canchas

de Bádminton, la suma restante de la factura deberá ser €ncelada por la

Asociación Deportiva. La factura del transporte deberá ser a nombre del Comité

Canlonal de Deportes y Recreación de Pérez Zeledón, debe ser factura

timbrada y exenta del cobro del IVA. También se aprueba el pago del alquiler del

gimnasio del Polideportiva para los dÍas 15, 16y 17 de marzo. Acuerdo en firme

con 5 votos de los miembros presentes

Se recibe documento ICODER-DDR-PP-0032-01-2024 con número de ingreso

056, suscrito por TobÍas Alonso León Mena Jefatura / Unidad de Programas y

Proyectos Deportivos y Recreativos, con asunto Referente a oficio de intención

de participación a JDN 2A24. Se propone realizar un informe para el Concejo y

prensa con la información suministrada por el ICODER.

Se recibe documento OFI-042-24-SCC con numero de ingreso 057, suscrito por

Lorena Tames Salazar funcionaria administrativa, con asunto de pagos para el

mes de febrero del 2024. ACUERDO 23. Se aprueba los pagos

25
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correspondientes al mes de febrero, incluidos dentro del documento OFI-042-

24-SCC. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

El señor Juan Pablo Camacho propone ante la Junta Directiva cubrir los gastos

de arbitraje de fogueo amistoso de futbol femenino, encuentro entre las

Asociaciones Deportivas Suvasport y Municipal Pérez Zeledón, por un monto

de 15 mil colones, realizado el día sábado 03 de febrero del 2024. ACUERDO

24. Se aprueba realizar el pago de arbitraje de fogueo am¡stoso de futbol

femenino entre Suvasport y Municipal Pérez Zeledón Acuerdo en firme con 5

votos de los miembros presentes.

ARTICULO V.

lnformes.

El señor Juan Pablo Camacho Navarro indica que el día martes de la semana

anterior, se llevó a cabo un conversatorio virtual con el señor Danny Murillo Murillo

organizador del evento KOM, evento de ciclismo de ruta que sale de Dominical,

pasando por Pérez Zeledón. Este Comité Cantonal va a participar colaborando

con frutias, tres puestos de asistencia, banderilleros. Es un evento que tiene

bastante alcance deportivo y nos promociona, los miembros de Junta colaborarán

en la organización. El señor Edgar Francisco Jiménez Risco solicita que su

intervención quede en actas: esto es un evento internacional en el cual el Comité

va a portar casi que nada, básicamente es un tema de voluntariado, entonces,

considerarlo, recordar verdad que, si uno no va a poder apoyarlos, pero, ya hablé

extra ofcialmente con la gente, padres de ciclismo, que cuenten con ellos, que

cuenten con el transporte-

Se recibe documento FECOCI SPS-2$,2024 con numero de ingreso 58, suscrito

por Oscar Avila Kopper, presidente de la Federación Costanicense de Ciclismo,

con asunto de detalle de gastos en relación a convenio establecido entre FECOCI

y el CCDR PZ, para vuelta Ciclística a Costa Rica. Se ¡ealizará oficio solicitando

cumplir con lo estipulado en el convenio de presentar facturas limbradas- --------

ao o€
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COITI É CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓI*¡ O¡ PEREZ ZEIEOÓru
ACTA ORDINARIA OO5-2024
06 de febrero 2024

ARTICULOVI.

Mociones.

No hubo mociones.

lRrícuuo vn.

Cierre de sesión.

No habiendo más asuntos por tratar, se cierra la sesión al ser fas veinte horas con

treinta y un minutos del seis de febrero del dos mil veinticuatro, en las

instalaciones de la oficina administrativa del Polideportivo, en San lsidro Centro. -

J macho Navarro ,#r¿r".};J[;,,.*
Presidente

Kerlyn Stefanny Quesada Leiva

Acuerdo 14 y 17

Voto disidente

Secretario

Juan Pablo

Acuerdo 17

o Navarro

L,ro A l'l

Voto disidente

Itzel Kari Rojas Acuña

Acuerdo I 7

Ma Arguedas Matarrita

Acuerdo 17

Voto disidente
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